

## Проект «Волшебное тесто»

Солёное тесто - бери, не хочу,  
Я в добрую сказку на крыльях лечу.  
Емеля и Репка, Воздушный корабль...  
Я вылепить даже смогу дирижабль...  
Сердечко вяю на День Валентина,  
Готова для мамы, любимой картина.

Солёное тесто – очень популярный в последнее время материал для лепки. Тесто эластично, его легко обрабатывать, изделия из него долговечны. Творческая деятельность оказывает сильное воздействие на эмоционально-волевою сферу детей. Процесс овладения определёнными навыками исполнения не только раскрепощает художественное мышление, но и в большей мере накладывает отпечаток на мировосприятие и систему жизненных ориентировок, целей и ценностей.

Учёными доказано, что развитие логического мышления, связной речи, памяти и внимания тесно связано с развитием мелкой моторики и координации движений пальцев рук. Уровень развития мелкой моторики – один из показателей интеллектуальной готовности к школьному обучению.

**Лепка** является одним из самых осязаемых видов художественного творчества, в котором из пластичных материалов создаются объёмные (*иногда рельефные*) образы и целые композиции.

Наши ребята очень любят лепить разные хлебобулочные изделия, животных, овощи, фрукты, цветы. Самостоятельно выбирают способы создания выразительных образов.

К Международному женскому дню 8 марта дети приготовили необычные поздравительные открытки из соленого теста для своих мам и бабушек.

